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Kedves Fesztivállátogatók!

Ahogy azt már tudjátok, 2012. október 13-án, szombaton a BÓNUSZ ELECTRONIC 
MUSIC FESTIVAL egy év elteltével ismét a HUNGEXPO komplexumába vár benne-
teket. A nemcsak országhatárainkon belül, hanem az egész közép-európai térségben 
meghatározó fesztivált három óriási, csúcstechnikával felszerelt arénában, és egy 
fedett színpadon élvezhetitek.

A minden szempontból prémium kategóriát képviselő megarendezvény a jelenkori elekt-
ronikus zenei elit legjelesebb képviselőit vonultatja fel. A BURN Arénában Richie Hawtin, 
Chris Liebing, Loco Dice, a Slam, és DJ Rush vezérletével masszív techno-kiképzésben 
részesülhet a nagyérdemű. A RISE FM arénájában többek között Hardwell, a Bloody 
Beetroots, és Felix Cartal fog gondoskodni a felhőtlen szórakozásról, míg a HEINEKEN 
Arénában a GusGus, Hernán Cattaneo, James Zabiela, Max Cooper és Yousef lesz a 
felelős a legelőremutatóbb house és tech-house ütemekért.

A következő oldalakon megtalálhatsz minden lényeges információt a fellépőkről 
és a fesztiválról. Ha még több részletre lennél kíváncsi, akkor látogass el a www.
bonuszfesztival.hu vagy a www.facebook.com/bonuszfestivalofficial weboldalakra.

Csatlakozz Te is ahhoz a közel húszezer magyar és külföldi fiatalhoz, akik október 
13-án a BÓNUSZ FESZTIVÁLT , Közép-Európa legnagyobb egynapos elektronikus 
zenei fesztiválját választják!
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2012.10.13. SZOMBAT
HUNGEXPO BUDAPEST
WWW.BONUSZFESZTIVAL.HU
C/BONUSZFESTIVALOFFICIAL
WWW.DEADCODE.HU

Hungexpo - 1101 Budapest, Albertirsai út 10.  |  Bejárat: 1. kapu  |  Kapunyitás: 19:00
Jegyelôvételi helyek listája és online jegyrendelés: www.bonuszfesztival.hu
Egy jeggyel mind a négy programhelyszín látogatható. A programváltozás jogát fenntartjuk!

LOCO DICE

SLAMchris liebingjames
 zabiela
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A modern techno szcéna egyik legcéltudatosabban 
és legkeményebben dolgozó alakja a Németország 
legjobb lemezlovasának többször is megválasztott 
Chris Liebing. A frankfurti dj / producer / kiadó- és 
rádiótulajdonos a 90-es évek elején a legendás 
Omen klubban Sven Väth szárnyai alatt tanulta 
ki a szakma csínját-bínját. Az évtized második 
felében beindította a Fine Audio valamint a CLR 
kiadókat és kidolgozta a semmilyen korábbihoz 

nem hasonlító, teljesen újszerű hangzását, amivel 
egy csapásra a techno-világ egyik legünnepeltebb 
művészévé vált. Chris azóta rendületlenül járja a 
világot, megfordulva a legmenőbb klubokban és 
legnagyobb fesztiválokon. Fellépéseit - amelyeken 
személyes varázserejének legalább akkora szerepe 
van, mint elementáris erejű zenéjének - mindenhol 
óriási népszerűség kíséri.

Richie Hawtin az elmúlt húsz év folyamán min-
den kétséget kizáróan az elektronikus zenei szcé-
na egyik legmeghatározóbb egyénisége lett. Az 
elektronikus zenére gyakorolt hatása rendkívüli; 
sikerült elérnie - s ez csak nagyon keveseknek 
sikerül -, hogy szerzeményeit, munkáit mind az 
underground rétegek, mind pedig a mainstream 
techno közeg elismeri. Alapítója és irányítója a 
legendás M_nus és Plus 8 kiadóknak.  Nevéhez 

fűződnek olyan techno alapműnek számító mixal-
bumok, mint a „Decks, EFX & 909”, a „DE9: Closer 
To The Edit”, vagy a „DE9|Transitions”. Szintén 
Richie áll az elektronikus zenékre forradalmi hatást 
gyakorló Plastikman álnév mögött. A fellépésein a 
látványos és modern vizuáltechnikai környezetre 
mindig nagy figyelmet fordító Richie az idei nyarat 
a nagysikerű Enter. partisorozattal vitte végig az 
ibizai Space-ben.

M_NUS - CAN
C/richiehawtinofficial
m-nus.com

CLR, SPINCLUB - D
C/chrisliebingofficial
www.clr.net

Az Argentínából érkező Hernán Cattaneo a ’90-es 
évek közepén a Buenos Aires-i Pacha rezidense-
ként került be a nemzetközi vérkeringésbe. Ha-
marosan csatlakozott Paul Oakenfold kiadójához, 
a Perfecto Records-hoz, majd a Renaissance vette 
szárnyai alá. Legendás mixalbumai, mint a „South 
America”, a „The Masters Series” epizódok, vagy 
a „Sequential” világszerte megkerülhetetlen alap-
művei az igényes house-zenét kedvelőknek. Épp 
októberben jelenik meg legújabb „The Masters 
Series” kollekciója, mely gyaníthatóan a Bónusz 
Fesztiválos fellépésének is a gerincét adja majd.

RENAISSANCE, SUDBEAT – ARG
C/hernancattaneo
www.hernancattaneo.com 

chris liebing
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Az olasz dance-punk és electrohouse 
projektet, a The Bloody Beetroots-ot 
2006-ban alapította Sir Bob Cornelius 
Rifo. 2008-as első hivatalos megjele-
nése, a top 100 iTunes letöltés közé is 
bekerülő „Cornelius” EP óta hihetetlen 
gyorsasággal ível felfelé karrierje. Nevét 
már nemcsak a zenerajongók, hanem 
a számítógépes játékőrültek is betéve 
tudják, miután több világszerte tömegek 
által játszott játék soundtrack-jét is neki 
köszönhetjük. Megbecsült művésze mind 
Steve Aoki Dik Mak Records-ának, mind 
pedig a New York-i megakiadónak, az Ult-
ra Records-nak. Tavalyi, élőzenészekkel 
közösen lebonyolított „Church Of Noise” 
turnéja után most vokalistával közös 
dj-szett show-val járja a világot, a slá-
gerlistákat pedig legutolsó single-jével, 
a „Rocksteady”-vel ostromolja.

Izlandról érkezik hozzánk az elektronikus élőzene 
koronázatlan királyainak tartott GusGus formáció. Az 
1995-ben alapított banda számos felálláson és tag-
cserén átesett már, jelenleg Stephan Stephensen, 
Birgis Borarinsson, Daniel Agust Haraldsson, Urdur 
Hakonardottir és Hogni Egilsson alkotja a csapatot. 
Nyolc stúdióalbumuk közül most épp a legutolsóval, a 
tavaly megjelent „Arabian Horse”-szal járják a világot. 
Produkcióikat manapság a kölni óriáskiadó, a Kompakt 
gondozza.

ULTRA RECORDS - IT
C/thebloodybeetroots
www.thebloodybeetroots.com

KOMPAKT – IS 
C/pages/GusGus/27595561729
www.gusgus.com 

A chicagói showman a magyar techno rajon-
gók egyik legimádottabb lemezlovasa, így a 
jelentősebb hazai techno eseményeknek is 
hosszú évek óta elmaradhatatlan szereplője. 
Meghökkentő megjelenése, elképesztően 
vad ritmusú dj szettjei nemcsak idehaza, 
hanem a világ minden szegletében sztárrá 
tették. Alapítója és tulajdonosa az egyik 
legmarkánsabb keményvonalas techno ki-
adónak, a Kne’ Deep-nek és a hasonló nevű 
booking ügynökségnek. Olyan emlékezetes 
techno örökzöldek köthetők a nevéhez, mint 
a „Get On Up”, a „Mutha Fucking Bass”, vagy 
a „Spitball”, s átdolgozott már Green Velvet-
nek, az Alter Ego-nak, Joey Beltram-nak, vagy 
Speedy J-nek is. 

KNE’ DEEP – USA
C/Isaiah.Major
www.djrush.net 
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Többszörös díjnyertes lemezlovas, 
producer, kiadótulajdonos, zeneőrült, a 
2010-es évek egyik legnagyobb sztárja 
és alig 24 éves… Hadd mutassuk be 
nektek Hardwell-t! A név mögött Rob-
bert van de Corput, egy elképesztően 
tehetséges holland fiatalember áll, 
akinek a nevét már most a legnagyob-
bak között emlegeti mind a közönség, 
mind a szaksajtó. Alapítója és irányító-
ja a Revealed Records lemezkiadónak, 
számos toplistás sikerdal producere, 
valamint Tiesto turnépartnere és pro-
ducer társa. Saját produkciói mellett 
világsztárok tömkelegét remixelte, mint 
például Rihanna, Taio Cruz, Flo Rida, 
Avicii, Steve Angello, Laidback Luke, 
vagy Armin van Buuren. 

REVEALED – NL
C/djhardwell
www.djhardwell.com

RENAISSANCE – UK
C/jameszabiela
jameszabiela.com 

A Southampton-ból érkező James Zabiela jel-
legzetes breakbeat és house elemeket vegyítő 
hangzásával, na és persze virtuóz dj technikájával 
alapozta meg hírnevét. A dj fellépéseire valóságos 
technikai arzenállal felszerelkezve érkező lemez-
lovas szaktudását már vezető szórakoztató-elekt-

ronikai világcégek is igénybe veszik új CD vagy 
médialejátszóinak fejlesztéseinél. Saját produkcióit 
és hírhedt mixalbumait idestova hét esztendeje 
a Renaissance gondozza, remixeiért pedig olyan 
művészek álltak sorba, mint az Orbital, Sasha, a 
Radiohead, vagy Luke Vibert.
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Londonból látogat a Bónusz Fesztiválra az 
elmúlt évek egyik legünnepeltebb felfede-
zettje, a Traum Schallplatten kiadó emb-
lematikus figurája, Max Cooper. 2007-es 
legelső lemeze óta már túl van 50-ik kiad-
ványán, feldolgozásokat készített többek 
között Sasha, Agoria, Kaiserdisco, vagy az 
Extrawelt részére. Tevékenységét neves és 
elismert szakmai médiumok is elismeréssel 
méltatják. Az IDJ Magazin szerint Max az 
„egyik legpáratlanabb szépségű produkci-
ókat alkotó zenész a modern elektornikus 
zenében”.

DESOLAT – D
C/locodiceofc

www.locodice.com 

TRAUM SCHALLPLATTEN – UK
C/maxcoopermax
www.maxcooper.net

A Glasgow-ból érkező Stuart McMillan és Orde 
Meikle személyében az elektronikus zene két igazi 
ikonja látogat a Bónusz Fesztiválra. Slam formáci-
ójukkal több, mint két évtizede ontják magukból 
a jobbnál jobb zenéket, melyek közül számos már 
klasszikussá nemesedett, elég csak a „Positive 
Education”-re, vagy a „This World”-re gondolni. 

Nevük szinte egybeforrt a mitikus Soma Quality 
Recordings-szal, ám újabban saját irányítású 
kiadójukra, a Paragraph-ra koncentrálnak legin-
kább. Élő fellépéseik Ibizától kezdve, Tokión át 
Amszterdamig, bárhol a világban valóságos zenei 
kultúreseménynek számítanak.

A tunéziai születésű, de Düsseldorfban élő Loco 
Dice a jelenkori nemzetközi techno-house színtér 
egyik vezéralakjának számít. Produkciói olyan top 
labelek csatornáin keresztül jutnak el a hallgató-
sághoz és a táncparkettekre, mint a M_nus, a 
Cocoon, az Ovum, a Cadenza és persze saját kiadó-
ja, a Desolat. Megkerülhetetlen tényezője az ibizai 

szuperklubok nyári programjainak és a földkerek-
ség legmagasabban jegyzett fesztiváljainak. Ne-
véhez olyan nagysikerű megjelenések fűződnek, 
mint a 2007-es „Time Warp Compilation”, vagy 
a „Ten Years Cocoon Ibiza” Dubfire-al közösen.

SOMA RECORDINGS - UK
C/SLAM.soma
somarecords.com

LOCO DICE SLAM
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Dannic, avagy polgári nevén Daan Romers az újhullámos 
dj és producer generáció egyik legjelesebb képviselője. Első 
nagy sikereit zseniális bootlegjeivel aratta, melyek olyan 
nagyságok figyelmét keltették fel, mint Tiesto, Avicii, vagy 
Hardwell. Első saját trackje, a „Doster” Hardwell kiadójánál, 
a Revealed-nél jelent meg, s azóta is itt jelennek meg a 
manapság már a Beatport eladási chartjainak élmezőnyét 
ostromló megjelenései. Produkcióit olyan nagyságok tűzik 
műsorra rendszeresen, mint Eric Morillo, Fedde Le Grand, 
Thomas Gold, vagy Eddie Halliwell.

REVEALED - NL
C/djdannic    www.djdannic.com 

Az új évtizedben tanúi lehettünk annak, ahogy Yousef 
megszilárdítja pozícióit, mint nemzetközi dj, producer, 
és klub promoter. Alapítója és tulajdonosa a Circus 
Recordings lemezkiadónak, valamint a hozzá kapcso-
lódó Circus klubesteknek. Első nagylemeze, a 2009-es 
„A Collection Of Scars And Situations” után idén októ-
berben lát napvilágot második albuma, az „A Product 
Of Your Environment” – természetesen a Circus-nál. 
Rezidense volt a „Carl Cox presents…” esteknek az 
ibizai Space-ben, emellett pedig hétről-hétre öt kon-
tinens legjobb klubjaiban és fesztiváljain hozza lázba 
a közönséget.

CIRCUS RECORDINGS - UK 
C/yousefcircus
www.yousef.co.uk

Jordy Van Egmond, azaz Dyro újabb ékes példá-
ja annak, hogy Hollandia szintje ontja magából 
a tehetségesebbnél tehetségesebb fiatal dj-ket 
és producereket. Első hivatalos kiadványa, a 
„Metaphor”, a Hardwell által irányított Revealed 
kiadónál jelent meg tavaly decemberben. A hatás 

fergeteges volt, a dal hamarosan ott figyelt olyan 
szupersztárok szettjeiben, mint David Guetta, 
Afrojack, Tiesto, vagy Laidback Luke. Szemtelenül 
fiatal kora ellenére (alig múlt 20 éves) már olyan 
pop ikonoktól kap remix felkérést, mint például 
Katy Perry.

REVEALED - NL
C/officialdyro

www.dyro.nl 

Taelor Deitcher, ismertebb nevén Felix Cartal a 
kanadai Vancouverből látogat a Bónusz Feszti-
válra. Steve Aoki Dim Mak kiadójánál 2009-ben 
megjelent „Skeleton” EP-jével robbant be a köz-
tudatba, s azóta már két stúdióalbumot is a háta 
mögött tudhat („Popular Music” 2010 és „Different 
Faces” 2012). Világsztárok tucatjainak felvételeit 
vette kezelésbe, mint remixer, elég csak Tiesto, 
Xzibit, Britney Spears, Green Velvet, vagy Vitalic 
nevét említeni.

DOGMATIK - UK          C/felixcartal
www.felixcartal.com
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TRUESOUNDS - H
www.truesounds.hu
C/dandyhungary

CRE8TION RECORDS - H
C/chrissronson    www.djchrissronson.com

ILOVEDEEP - H
C/djbudai

www.andro.hu
C/andromusic

www.palotai.hu

DEADCODE - H
C/HotX.Deadcode
www.hotx.hu
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COYOTE

PROFILE 25 live

NORA NAUGHTY

FIREDOG

SIKZTAH

DUBLIC

STEREOKILLAZ

MICHAL BREETH

JAY LUMEN

POLI

YVEL & TRISTAN

IGOR DO’URDEN

JAMES COLE

NAGA & BETA  

CROSSNINETROLL  

SECRET FACTORY  

BERNATHY ZSIGA live   

JAMBOR & CALMAN

KÜHL

JANKEC

URBANIZER

BPSTREET 

DIGITALISTIK

FLUX

C/coyote.logical 
www.djcoyote.com 

C/sikztah
www.sikztah.com 

C/jaylumenmusic

C/sanfranciscobeat C/dublicmusic C/madeinn.hu

C/norashouse C/stereokillaz1 C/yvelandtristanofficial 
www.yvelandtristan.net

C/firedog.hungary C/michal.breeth C/igordourden.aka.reecoba
www.igordourden.com

C/djjamescole
www.djbadgirls.hu

C/bernathy
www.bernathy.hu

urbanizer.hu

C/hairyrecords C/timemachinehungary 
www.timemachine.hu

C/bpstreetvisual
www.bpstreet.hu

C/crossninetroll C/kuhl.dj k/vjdigitalistik

C/secretfactorymusic
www.secret-factory.net

C/djjankec
www.progrecinema.hu

C/vjflux
v/vjflux
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design: bernathy@solid.hu   
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MINDEN RÉSZLETRE 
ODAFIGYELÜNK. 

ÉS EZ MÉG CSAK AZ ÜVEG

Heineken-SzegediEst-hird.indd   1 9/3/12   9:49 AM

BÓNUSZ FESZTIVÁL 2012 T-SHIRT    2490 HUF  /  9 EUR
kapható a fesztiválon és a DEADCODE WEBSHOP-ban

www.deadcode.hu/webshop
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